

В СФУ стартует Академия экономиста

Новый образовательный проект, разработанный совместно с ОК РУСАЛ, направлен на подготовку высококвалифицированных специалистов с экспертной позицией и глубокой практикоориентированностью в сфере управления бизнес-процессами и экономики.



К участию в проекте приглашаются выпускники программ бакалавриата, специалитета и магистратуры экономических направлений подготовки, а также выпускники ИМиФИ и ИКИТ, планирующие обучение по магистерским программам:

- [38.04.01.01 Управление финансами производственных комплексов \(ИУБП\)](#);
- [38.04.01.07 Корпоративный учёт и финансово-инвестиционный анализ](#).

Возможно обучение в Академии на базе других профильных магистерских программ.

Обучение в Академии начнётся уже в сентябре и продлится до окончания выбранной магистерской программы.



Проректор по учебной работе СФУ Денис Сергеевич Гуц: *«Предыдущие Академии от СФУ и ОК РУСАЛ уже успели задать высокую планку качества подготовки будущих специалистов. Это третий подобный образовательный проект, который впервые заходит на уровень магистратуры и сопровождает обучающихся на протяжении всей программы обучения.»*

Основная ценность Академии состоит в предоставляемых углубленных знаниях за счет встраивания в основной образовательный процесс программ ДПО и гарантированной практики у будущего работодателя. Погружение в рабочую среду уже во время обучения даст шанс получить бесценный опыт для собственного развития и ускоренного продвижения в сфере профессиональных интересов».

Студенты Академии, помимо основной подготовки, предусмотренной образовательной программой, получают возможность бесплатно обучиться по двум блокам программ дополнительного профессионального образования:

1. Блок СИМА — обучение по программе для специалистов по финансовому и управленческому учёту с возможностью получения удостоверений о повышении квалификации и диплома о профессиональной переподготовке.
2. Блок Soft Skills — обучение по группе программ в тематиках «Коммуникация», «Целеполагание», «Лидерство», «Кризис-менеджмент», AGILE и других.

Обучение в Академии экономиста дает отличные возможности для трудоустройства в предприятии ОК РУСАЛ с гибким графиком работы уже во время обучения. Академия предполагает заключение целевого договора с будущим работодателем и дополнительную корпоративную стипендию. Практика будет проходить в месте планируемого трудоустройства с сопровождением от наставников

— топовых специалистов в своей области. А для тех, кто будет поступать в магистратуру на платной основе, предусмотрена оплата всего периода обучения от компании. Отметим, что проектом предусмотрена богатая география релокации, включающая в себя зарубежные активы ОК РУСАЛ.

Приём заявок уже стартовал и продлится до 27 июля 2024 года. После подачи заявки абитуриентам будут предложены к прохождению DEEP тест и собеседование с представителями компании.

Кроме этого, при отборе эксперты будут учитывать успеваемость заявителя на предыдущей ступени образования, отсутствие целевых договоров с другими компаниями, а также знание иностранных языков (английский, французский, китайский) и наличие повышений квалификации, имеющих отношение к планируемой к изучению образовательной программе.

Набрать в Академию планируется всего до 22 человек.

Подать заявку можно на странице [по ссылке](#).

Контакты для связи по вопросам проекта

E-mail: eacademy@sfu-kras.ru

Telegram-канал — [t.me](#)

Руководитель проекта: Александрова Галина Валерьевна, galexandrova@sfu-kras.ru, тел: +7 (391) 206-38-56

Менеджер проекта: Садыкова Маргарита Олеговна, mkostyuchenko@sfu-kras.ru, тел: +7 (391) 206-38-37

27 июня 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28961>